

Шановний батьку/опікуне,

Школа Вашої(Ваших) дитини(ей) бере участь у Програмі Шкільного Харчування та обрала продовольчі картки. Це означає, що Ви можете зареєструватися для отримання продовольчої картки. За допомогою цієї програми ми сподіваємося забезпечити всіх учнів достатньою кількістю їжі під час перебування в школі. Відомо, що повний шлунок покращує їх здатність до навчання. Усі батьки/опікуни Вашої школи отримали це повідомлення. Подивіться це відео для отримання додаткової інформації: <https://schoolmaaltijden.nl/boodschappenkaart/> .

Чи потрібна Вам додаткова підтримка, щоб забезпечити Вашу дитину(дітей) усім необхідним? **Ви можете зареєструватися для отримання продовольчої картки за цим посиланням.** Зазвичай Ви зможете отримати відповідь від нас протягом двох тижнів.

Подивіться відео: <https://schoolmaaltijden.nl/aanmelden/>.

Чи потрібна Вам підтримка при реєстрації? Ми з радістю вам допоможемо. Зателефонуйте/надішліть SMS/WhatsApp на гарячу лінію клієнта за номером 097 010 204 851 (працює з понеділка по п'ятницю з 9:00 до 17:00).

Ви також можете зареєструватися, відсканувавши наступний QR-код:



Продовольча картка

У реєстраційній формі ми задамо вам декілька питань щодо Вашої ситуації в сім'ї. Якщо Ваші відповіді покажуть, що Ви можете скористатися додатковою підтримкою, Ви отримаєте продовольчу картку. Двічі на місяць на картку буде додано 25 євро на кожну дитину. За ці гроші ви зможете купувати їжу для вашої дитини(дітей). Продовольча картка працює так само, як будь-яка інша дебетова картка і може використовуватися майже в будь-якому супермаркеті в Нідерландах, а також в інших магазинах, які продають їжу, таких як пекарні, ринки і магазини з продуктами харчування з різних країн ("toko's"). Зверніть увагу: картою можна користуватися лише для купівлі їжі, вона не працює в інтернет-магазинах, аптеках, магазинах з алкоголем, магазинах одягу та інших.

Найчастіше задавані питання

1) Хто буде знати про мою реєстрацію?

Ваша реєстрація залишиться конфіденційною. Ми піклуємося про Вашу приватність. Школа буде перевіряти лише кількість дітей, яких Ви зареєстрували. Ніхто в школі не дізнається про Вашу реєстрацію. Червоний Хрест побачить інформацію, яка є необхідною для вашої підтримки, і не передасть її уряду або іншим організаціям.

2) Чи можу я отримати продовольчу картку?

Купівля продуктів харчування стала дорогою для всіх. Ми хочемо допомогти батькам/опікунам, які часом турбуються про гроші або хочуть забезпечити своїм дітям більш здорове або різноманітне харчування. У реєстраційній формі ми задамо Вам кілька питань щодо вашої домашньої ситуації. Всі батьки/опікуни школи можуть заповнити форму. Чи все ще у Вас є сумніви? Зателефонуйте/надішліть SMS/WhatsApp на нашу лінію підтримки клієнтів (097 010 204 851).

3) Мої діти ходять до різних шкіл, що мені робити?

Кожна школа, яка бере участь в програмі продовольчих карток, має свій власне посилання для реєстрації. Діти можуть бути зареєстровані тільки через посилання на свою школу.

4) Я отримую соціальну допомогу, що мені робити?

Якщо ви отримуєте соціальні виплати ("bijstandsuitkering"), Ви можете перевірити з Вашим муніципалітетом, який є ліміт на отримання подарунків, щоб Ви не перевищили його. Ми шукаємо виняток до чинних правил для цієї програми та проінформуємо через наш веб-сайт.

Чи є у вас питання, або вам потрібна допомога з заповнення реєстраційної форми? Ми з радістю допоможемо!

Якщо Ви маєте запитання або Вам потрібна допомога, будь ласка, відвідайте веб-сайт www.schoolmaaltijden.nl. Ви також можете зв'язатися з нашою службою підтримки клієнтів за телефоном, повідомленням або WhatsApp за номером 097 010 204 851 (працює з понеділка по п'ятницю з 09:00 до 17:00) або електронною поштою за адресою info@schoolmaaltijden.nl.

З повагою,

Ваша школа та Червоний Хрест/Програма Шкільного Харчування